Perfekt (S. 31E/34M) | Imperfekt(S.18E/21M) | INFINITIV (S.43) INFINITIV (S.43) pass. Partizip
(vollkommen) (unvollkommen) Suffix E/M-Nomen E | Suffix E/M -NomenM | Absol./Const.

1.Person 10-400-x-x-x x-X-x-1 10-x-x-x 10-x-x-x
(geschlechtslos) Jod/Taw am Ende ALeP »mein®...Jod »meine“...
ICH = keine Person ,»ich® habe/bin... (Einheit/Anfang/ =Zeichen des kleinen

Ganzheit/Erschaffen | Gottes- rot/bewusst

am Anfang) blau/unbewusst
2. Person/Einz./ml. 400-x-x-x x-x-x-400 20-x-x-x 20-10-x-x-x X-6-x-x
Hdu“ Erscheinung am Ende | Erscheinungen am Anf. | ,,dein*... ,deine®... ml. E im Abs./Con.
3. Person/Einz./wbl. 400-x-x-x 10-x-x-x-400 20-x-x-x 20-10-x-x-x 5-x-6-x-x(wbl./E/A)
Hdu Erscheinung am Ende | Das W-ort ist Hdein®... »deine*

eingebunden. 400-x-6-x-x (wbl/E/C)
3. Person /Einz./ml. X-X-X x-X-x-10 6-x-x-X 6-10-x-x-x
ER — imaginirer Geist | ER ... Jod »Sein“... »seine“...
des Wortes, keine der kleine Gott am
Person Anfang
3. Person/Einz./wbl. 5-x-x-x x-X-x-400 5-x-x-x 5-10-x-x-x
»sie ,,Sie* hat Erscheinungen am Hihre... Hihre“...

Anfang.(siehel.P/E/ml)
1. PerssMEERzahl=M) | 6-50-x-x-x X-X-x-50 Nun = ewige | 6-50-x-x-x 6-50-10-x-x-x
(geschlechtslos) WIR haben... Existenz verborgene Lunser«... Lunsere“...
WIR 50+6=56=7x8 Kostbarkeit in sich
2. Person/M/ml. 40-400-x-x-x 6-x-x-x-400 40-20-x-x-x 40-20-10-x-x-x 40-10-x-x-x(ml/M/A
,ihr* IHR habt... neuer<... (ml.) neure“...(ml.) 10-x-6-x-x (ml./M/C)
2. Person/M/wbl. 50-400-x-x-x 5-50-x-x-x-400 50-20-x-x-x 50-20-10-x-x-x
Hihre »ihr® habt. .. Heuer®...(wbl.) Heure®...(wbl.)
3. Person/M/ml. 6-x-x-X 6-x-x-x-10 40-x-x-X 40-5-10-x-x-x 400-6-x-6-x-x
,,Siec ,»sie‘ haben... Hihre... (ml.) nihre®“...(ml.) (wbl./M/Abs.u.Con)
3. Person/M/wbl. 6-x-x-X 5-50-x-x-x-400 50-x-x-x 50-5-10-x-x-x
,,Siec ,»sie‘ haben... »Hihre... (wbl.) »ihre®“...(wbl.)

700-6-x-x-x-400
(2./3.P/M/ml)
700-6-x-x-x-10

Nomen: Wort x-x-x
kann durch das Suffix
zum Plural werden

20=als Préfix=(es
ist...)“wie* du/du es
bestimmst/Suffix dein




Qal, Pi’el, Pu’al

IMPERATIV(S.57)

Imperfekt (S.69)

Perfekt (S. 69)

Imperativ (S.69)

(EM/Befehlungsform)
ICH x-X-x-1 10-400-x-x-x
,,du® ml. X-X-X x-x-x-400 400-x-x-x X-X-X
einzelnen Mann an einen Mann
,,du® wbl. 10-x-x-x 10-x-x-x-400 400-x-x-x 10-x-x-x
einzelne Frau an eine Frau
ER x-x-x-10 X-X-X
,,sie’ 5-x-X-X
WIR X-X-x-50 6-50-x-x-x
,,1hr ml. 6-x-X-X 6-x-x-x-400 40-400-x-x-x 6-x-X-X
an mehrere Ménner an mehrere Méanner
,,1hr wbl. 5-50-x-x-x 5-50-x-x-x-400 50-400-x-x-x 5-50-x-x-x
an mehrere Frauen an mehrere Frauen
,,sie“ ml. 6-x-x-x-10 6-x-X-X
,,sie“ wbl. 5-50-x-x-x-400 6-x-X-X

Erginzungen:

Imp. richtet sich
immer an ein
anwesendes Du!
(sieche auch 2.Pers
Imperfekt - gleiche
Endungen)

Pi’el = geistige Quelle
WIR<ken

Qal = MaCH<eN
Pu’al = TUN
(unterschiedliche
Vokalisation)

Infinitiv Absolutus
und Constructus
X-X-X

Siehe Imperativ!




Nifal Hifil aktiv Hofal passiv
Perfekt Imperfekt Partizip Imperativ (S.78) | Perfekt (S.82) | Perfekt (S.91)
(S.74) (S.74) (8.76) (Befehlsform) Aktionsart des | Veranlassung
(vollkommen) (unvollkommen) | (Anteilnahme) Verbum Machen/Tun
ICH 40-10-x-x-x-50 x-x-x-1 10-40-x-x-x-5 10-40-x-x-x-5
(geschlechtslos) (beide) (geschlechtslos | (geschlechtslos)
)
»du* ml. 400-x-x-x-50 x-X-x-400 X-X-X-5 400-x-x-x-5 400-x-x-x-5
an einen Mann
»du‘ wbl. 400-x-x-x-50 10-x-x-x-400 10-x-x-x-5 400-x-x-x-5 400-x-x-x-5
an eine Frau
ER-WACHT- | x-x-x-50 x-x-x-10 x-x-x-50 (ml) x-10-x-x-5 X-X-X-5
ER Geist ml abs/con
Hsie 5-x-x-x-50 x-X-x-400 5-x-x-x-50 abs 5-x-10-x-x-5 5-x-x-x-5
400-x-x-x-50 con
WIR= 6-50-x-x-x-50 X-X-X-50 40-10-x-x-x-50 5-50-x-x-x-5 6-50-x-x-x-5
kollektiver (geschlechtslos) (geschlechts- abs (geschlechtslos) | (geschlechtslos)
Geist los) 10-x-x-x-50 con
»ihre ml. 40-400-x-x-x-50 | 6-x-x-x-400 6-x-x-X-5 40-400-x-x-x-5 | 40-400-x-x-x-5
an mehr. Méanner
»ihre wbl. 50-400-x-x-x-50 | 5-50-x-x-x-400 | 400-6-x-x-x-50 5-6-x-x-x-5 50-400-x-x-x-5 | 40-400-x-x-x-5
wbl. abs u. con. | an mehr. Frauen
»sie® ml. 6-x-x-x-50 6-x-x-x-10 6-x-10-x-x-5 6-x-x-x-5
(geschlechtslos)
,»sie wbl. 6-x-x-x-50 5-50-x-x-x-400 6-x-x-x-5
Erginzungen: Imperfekt = INFINITIV WIR erkennen | Zeichen voran:
Imperfekt (grenzenlos) an den Parizip. Pi’el und
Qal/P1’el/Pu’al abs. u. con Endungen die Pu’al Mem (40)
Das Nun ist nur X-X-X-3 Personen. IM Perfekt/Partiz.
noch beim WIR NeBeN<form des Nifal Nun (50)
x-X-x-50 Imperat/Infinitiv
=urspriingliche des Nifal He (5)

Kind

-Vermittl 10 fehlt




Hifil Hofal Hifil Hofal Hifil Hofal
Imperfekt(S.83) | Imperfekt Partizip (S.85) Partizip (S.91) | Imperativ Infinitiv (S.92)
(S.91) (S.86)
ICH x-10-x-x-1 x-x-x-1
(geschlechtslos)
»du® ml. x-10-x-x-400 x-x-x-400 abs./con. abs./con. X-X-X-5
x-10-x-x-40 x-X-X-40 a DeN MANN
Hdu“ wbl. 10-x-10-x-x-400 | 10-x-x-x-400 5-x-10-x-x-40(a) 5-x-x-x-40(a) 10-x-10-x-x-5
400-x-10-x-x-40(c) | 400-x-x-x-40(c) | an eine Frau
ER x-10-x-x-10 10-x-x-x
,»sie‘ wbl. x-10-x-x-400 x-x-x-400
WIR x-10-x-x-50 X-x-x-50
(geschlechtslos)
wihre ml. 6-x-10-x-x-400 | 6-x-x-x-400 40-10-x-10-x-x-40 | 40-10-x-x-x-40 | 6-x-10-x-x-5
abs. abs. an mehrere
10-x-10-x-x-400 10-x-x-x-40 © | Manner
»ihre wbl. 5-50-x-x-x-400 | 5-50-x-x-x-400 | abs./con. abs./con. 5-50-x-x-x-5
400-6-x-10-x-x-40 | 400-6-x-x-x-40 | mehr. Frauen
,»sie® ml. 6-x-10-x-x-10 6-x-x-x-10
,»sie wbl. 5-50-x-x-x-400 | 5-50-x-x-x-400




Hitpael
Perfekt (S.94)

Imperfekt (S.98)

Partizip (S.103)

Imperativ (S.107)

Jedes Grundwort x-x-x besteht aus 2
EL<EM-ENT>AR Wurzeln (x-X)

ICH 10-400-x-x-x-400-5 | x-x-x-400-10 wEnergicus“ — angehdngtes Aleph/Nun
(geschlechtslos) auch(x-x-x-400-1) = UPsolut s>ICH-ER
(=*“du®) kein Suffix - Bindestrich
Hdu® . 400-x-x-x-400-5 x-x-Xx-400-400 abs./con x-x-X-400-5
2te P/ml./S (besitzlos) (polar aufgebaut) x-X-x-40-400 an einen Mann
Hdu® . 400-x-x-x-400-5 10-x-x-x-400-400 5-x-x-x-40-400 (a) 10-x-x-x-400-5
2te P/wbl./S (besitzlos) (geistlos) 400-x-x-x-40-400 © an eine Frau
ER x-x-x-400-5 x-x-x-400-10
(reine Information) | (selbstbew. Jod)
HSie® . 5-x-x-x-400-5 x-x-x-400-400
3te P/wbl./S 5 am Ende ,,Kind“ | (siche 2te P/ml./S)
WIR = gestei- | 6-50-x-x-x-400-5 x-x-x-400-50
gerte ICH
,Hihre 40-400-x-x-x-400-5 | 6-x-x-x-400-400 40-10-x-x-x-40-400 (a) | 6-x-x-x-400-5
2te P/mI/M (6 als Suffix=sein) | 10-x-x-x-40-400 © an mehr. Ménner
,Hihre 50-400-x-x-x-400-5 | 5-50-x-x-x-400-400 | abs./con. 5-50-x-x-x-400-5
2te P/wbl./M 400-6-x-x-x-40-400 an mehr. Frauen
,siec 6-x-x-x-400-5 6-x-x-x-400-10
3te P/ml./M (50 fehlt/sieche WIR)
,sie 6-x-x-x-400-5 5-50-x-x-x-400-400
3te P/wbl./M | (50 fehlt/sieche WIR)
Erginzungen: | Hitpael hat 2 Hitpael setzt die Anfang NEU — Infinitiv
Zeichen vorgestellt EINHEIT von Hifil | Met/Mut/St-erben... absolutus und
= rein zwanghafte und Hofal voraus= | Spiegelung von constructus
Handlung veranlassen und MT=IHR x-x-x-400-5
(S.94) veranlasst-Werden 405= fiinffache
z.B. Téiter/Dulder Potenz der

Neu<N
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